

滨州至邹平公交 市区内可上下客了

滨州基本形成城际、城区、城乡、镇村四级公交网络

滨州8月31日讯 8月31日上午,滨州城际公交提升工程暨滨州至邹平公交开通启动仪式举行。

据了解,滨州至邹平公交,新购置36部纯电动客运版豪华公交车辆,由原来的站到站发车,改为由滨州市区发往邹平市区,增加11个市区站点、班次间隔由60分钟调整为15分钟,日

发班次由原来的20班增加到96班。

山东滨州交运集团有限责任公司董事长胡义亭在发言中表示,2013年以来,滨州交运集团投入资金4.2亿元,对原有700余部线路班车进行了整合收购,新购1200余部新能源公交车辆,开通公交线路132条,基本形成了城际、城区、城乡、镇村四级公

交网络;同时在全省率先建立了公交的全支付系统,实现了微信、支付宝、京东、银联云闪付、全国交通一卡通的同步应用。

胡义亭介绍,9月底前,将完成滨州至惠民、阳信、无棣、北海、沾化及其他城际公交线路的提档升级工作,车辆逐步更新、增加城区站点,开展服务创新等提升工程。同时,会尽快开通滨州至东

营、滨州至高青等跨区毗邻城市间的公交线路。

滨州市交通运输局党组书记、局长吕明海在致辞中表示,滨州市在省内率先完成城际、城乡、镇村和城区四级公交网络建设,绿色、便民、畅通、高效的城乡公共交通运输服务体系基本建立。滨州市交通运输局努力打造安全、和谐、绿色、环保的公共交通

运输服务体系,为全市经济社会发展和“富强滨州”建设做出积极的贡献。

滨州市政府副市长曹玉斌、市政府副秘书长张凯、邹平市政府党组成员张歌及市直有关部门单位的负责同志参加了仪式。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳

规范使用地图 一点都不能错

第17次全国测绘法宣传日开启

8月28日上午,滨州市自然资源和规划局联合滨城区自然资源局在万达广场举行全国第17个测绘法宣传日现场宣传活动。

活动围绕“规范使用地图 一点都不能错”的主题,向广大市民普及测绘法暨国家版图知识,倡导规范使用地图。现场共发放宣传材料1500余份,接待群众现场咨询200余人次。14家驻滨城区测绘资质单位参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刁会超 颜慧



60余场演出深入基层 艺术团志愿者慰问退伍老兵

滨州8月31日讯 近期,滨州市文化馆主办,滨城区文化馆、沾化区文化馆、阳信县文化馆、无棣县文化馆、惠民县文化馆、邹平市文化馆、博兴县文化馆联合承办了“文化进万家富强新滨州”2020文化志愿服务活动。此次志愿服务活动将在全市部分乡村、社区、学校、厂矿企业、部队等基层单位演出60余场。

“文化进万家富强新滨州”2020文化志愿服务活动结合滨州市文化惠民工程、乡村振兴、文明城市创建等工作要求,将文化志愿服务活动深入基层,把温情送到百姓身边。8月26日-28日,滨州市文化馆群星爱心艺术团志愿者带着对部队官兵的深厚情谊,走进无棣县、阳信县、惠民县、沾化区的驻地部队慰问即将退伍的老兵,歌曲《当那一天来临》《祖国不会忘记》《兄弟干杯》点燃了现场官兵的热情。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 付荣凯

工行滨州分行加强员工行为规范管理 新入行“第一课”学习制度与禁令

滨州8月31日讯 近期,为规范员工行为,巩固“行业规范建设深化年”活动成果,构筑科学牢固的员工行为规范管理体系,工行滨州分行持续加强员工行为规范管理,铸牢合规文化根基,为全行业务健康发展保驾护航。

该行为全行客群经理统一制作了“员工禁令”柜面台牌,将新时期“十大禁令”的内容以通俗、

生动的语言予以展现,同时结合当前“党建引领 窗口点亮”活动,加强员工行为规范教育,用最直观的方式时时刻刻提醒员工廉洁从业、诚信守法、行为规范、勤勉务实,筑牢案防思想屏障,将禁令内容融入到工作习惯和行为规范中。

为引导2020年新入行大学生树立正确的业绩观、发展观和

法制观,坚决遏制违规违纪,防范案件发生,分行组织了合规行为规范培训。通过生动的情景故事和身边发生的真实案例,介绍了“十大禁令”的内容以及产生的严重后果,同时结合《刑法》相关规定对“弄虚作假、飞单私售、抽屉协议”等内容进行详细解读,传导工行“从严治行,过程控制”的合规文化理念。同时针对“十大禁

令”所涉及的《员工违规行为处理规定》中的基本处罚与最高处罚等进行了详细介绍,明确申明了触犯各项禁令的处罚结果,帮助新入行员工更好地理解制度的内涵,清楚不能触碰的红线以及违反相关规定后带来的后果,确保职业生涯安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张旭

本报联合滨州沪滨爱尔眼科医院举办公益活动 医生提醒: 对症治疗干眼症 先别急着点眼药水

滨州8月31日讯 眼睛干涩、眼痒、有异物感、灼热感、分泌物黏稠、怕风畏光、易疲劳……这是干眼症的症状。干眼症发病不分年龄段,很多市民深受困扰。8月29日,鲁中晨报联合滨州沪滨爱尔眼科医院组织策划了“润目舒心,睛彩生活”关爱干眼患者公益活动,为市民提供免费疾病筛查及治疗体验。

活动现场,滨州沪滨爱尔眼科医院眼表及角膜病科副主任刘敏田给参加活动的市民发放了调查问卷。调查结果不显示,在场的大部分市民存在不同程度、不同症状的干眼症状。

“如发现自己有干眼症状,尽量到正规医院检查,最好不要只买眼药水随便使用。”刘敏田提醒市民朋友,干眼是因为眼部睑板腺堵塞,或者出现了眼睛缺水的情况,而很多眼药水仅具有杀菌的作用,不能对症治疗,乱用反而



刘敏田举办科普讲座。



市民体验用雾化熏蒸法治疗干眼症。

可能出现不良反应。

此外,刘敏田还举办了科普讲座,重点讲解了干眼症、螨虫病等眼部多发病的预防及治疗。听完讲座,医院免费进行了裂隙灯检查和螨虫检查,部分市民体验了干眼的治疗。“我的眼睛迎风流

泪。”“我的眼睛老感觉里面有东西,闭眼睛时扎的厉害。”“每天早上起来,眼角都会有黏稠的分泌物,感觉老是上火。”……刘敏田一一解答了市民遇到的眼部问题,并及时给予了治疗建议。

“睁开眼睛体验干眼雾化熏

蒸,效果会更好。”在干眼治疗的体验环节,医生利用清热消炎的药物和热敷、冷敷眼贴,让市民体验了雾化熏蒸疗法。大家纷纷表示眼睛很舒服,活动非常有意义。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠

开学季集中整治 校园周边环境

滨州8月31日讯 新学期开始,家长和学生忙着开学,商贩们也瞅准了这人流量密集商机,大量张贴的小广告对学校周边环境造成了破坏,而占路经营极易造成校园门前交通拥堵,同时还会带来安全隐患。为此,滨城区综合行政执法大队北镇中队联合北镇交警中队护航开学季,提前部署、主动出击,结合日常巡查,进一步加强了对校园周边的整治力度。

尚未开学,北镇执法中队就召开工作部署会议,分组对辖区内幼儿园、小学等周边的商户进行摸排,提前锁定占路经营高发区域,形成整治清单。8月28日开始,北镇执法中队与北镇交警中队加强了巡逻力度,对校园附近的小广告进行地毯式清理。并与校园附近商户沟通,要求商家不要占道、店外经营,保持店门口整洁有序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 屈楠楠